KnnHoBon aHkep BZ plus A4 / BZ plus HCR

Hepxasetowaa ctanb A4 / Ctanb € BbICOKMM conpoTussieHnem kopposumn HCR

HasHaueHwe: ona YCTaHOBKUN B paCTﬂHyTOVI N CKaTOM 30He 6eToHa U npnpogHOM KaMHe.

Martepuman: HepKaBelowlas cTanb A4 (KUCIOTOCTOMKanA ayCTeHUTHaA cTanb Tuna AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75) / HCR.

CBolicTBa: KNMHOBO aHKep BZ plus A4 n Bepcna HCR nmeloT TexHMYecKoe paspeLleHne
ETA, onuma 1. 3ddekTBHaa paboTa B C>KaTol U pacTAHyTOW 30Hax. Mpomnssoant
KOHTpONpyeMoe pacKkMHBaHNeE BHYTPY OTBEPCTUA NPU 3aTAXKe ranku ao Tpebyemoro
MOMeHTA. YaepKnBaeT HarpysKky 3a cUeT Cui TPEHUA 1 ynopa PacKINHEHHbIX YacTen.
MoxeT ycTaHaBNMBaTbCA NPU ManbiX MEXOCEBbIX U KpaeBbiX paccToaHuAX. He Tepaet
Hecylen cnoco6HOCTU Npu M3rmbe Tena aHkepa. Bepcma A4 nmeeT cneumnanbHoe
NOKpbITVE KOHYycCa, NpefoTBpallyatollee BO3MOXHOCTb BOSHUKHOBEHWNA XONOLHOWM
CBapKN MeXJy pacK/IMHEHHbIMU YacTAMU aHKepa U obecneumBaiouee Tpebyemoe
TpeHune mexay HuMu. Bepcuna HCR nmeet gonyck Ha ygapHble 1 LLOKOBbIe Harpy3Ku.

MpumeHeHne: A4 / HCR pekomeHayeTca MCNONb30BaTb B YCNOBMAX BbICOKOM
BNIaXXHOCTW, NPW BbICOKOW KOHLEHTPpaLuy CePHNCTOro rasa, Npu BO3AeiCTBAN KNCIOT
1 xnopuaoB.. MNprumeHAeTcA B TOHHENAX AN1A KPEMeHWA HXEHEPHbIX KOMMYHUKaLMWIA,
KpenneHua obopyaoBaHuA B 6acceiHax, Ha MPOMbILLIEHHbIX MPeANPUATAAX, OUNCTHDIX
COOPYKEHUAX U T. .

N N S
Rd d L)
o A=
T~ 7 7 7 7 4 7 7 7
IR ON NI I
S S S
T
o A=A —
s o
V3 YA
A L L
\\/ Pefred

nom,red

Thixred

1,red

min,red

PacueTtHas Harpyska, oguHoO4YHoOe KpemnjieHne

Dpmme—=

BZ plus A4

o=

beToH BetoH ¢ TpewmHamm, MpupoaHbIi
pacTaHyTas 3oHa KameHb
EDELSTAHL N
ok A /I \l( )
£rel @
CI PROTECTION
—

X

approved
SEISMIC Mio-MI6

R30-R120

* Toneko 015 cmaHdapmHoU 2/1y6UHbl yCMAHOBKU.

M8 M10 M12 M16 M20 M24
CranpapTHas rnybuHa ycTaHOBKM Nrom (Mm) 46 - 60 - 70 - 85 - 100 125
YmeHbLUeHHas rny6rHa yCTaHOBKMN Noom red (Mm) - 35 - 40 - 50 - 65 - -
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M8 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 7,98 5,04 10,6 6,02 16,7 11,9 234 17,6 33,6 41,9
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 10,4 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 42,3 62,0 98,8
BbipbiB, Ngg C25/30 (kH) 8,82 5,46 11,6 6,6 18,2 13,0 25,6 19,3 36,8 51,5
Cpes, Vpy C25/30 (KH) 104 10,4 16,0 16,0 23,9 23,9 44,0 44,0 36,8 98,8
PactanyTas Knacc
30Ha 6eToHa § { § 6eToHa M8 M12 M16 M20 M24
BbipbiB, Ngg C20/25 (kH) 3,36 3,36 6,02 5,04 10,6 85 16,7 12,6 24,0 26,6
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 104 10,4 16,0 14,6 23,9 20,3 44,0 30,2 61,5 94,0
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 3,64 3,64 6,6 5,46 11,6 9,2 18,2 13,7 26,3 29,3
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 104 104 16,0 16,0 23,9 22,3 44,0 33,0 61,5 98,8
MapameTpbl ycTaHOBKMN aHKepa
[nameTp oTBepCTUA B 6eTOHE do (Mm) 8 10 10 12 12 16 16 20 24
[nameTp oTBEpPCTUA B 3aKpenIsieMoii NnacTrHe de (Mm) 9 12 12 14 14 18 18 22 26
Tny6buHa otBepcTnA h, (Mm) 60 49 75 55 90 70 110 90 125 155
MoMmeHT 3aTAaXKKM Tinst (Hm) 20 20 35 35 50 50 110 110 200 290
Pa3mep ranku nog knioy SW (Mm) 13 13 17 17 19 19 24 24 30 36
MwuHuManbHas TonwmHa 6eToHa Nrin (Mmm) 80 80 100 80 120 100 140 140 200 250
S deKkTrBHaA rnybrHa nocagku he (Mm) 46 35 60 40 70 50 85 65 100 125
OceBoe paccToAHNEe Mexay aHKepamMn N pacCcToAaHEe OT OCU AaHKepPa A0 KPOMKU 6eToHa (C)KaTail 30Ha)
Srmin (Mm) 40 50 50 50 60 50 65 65 90 125
MwuHMManbHoe oceBoe paccToaHne
anAac= (Mm) 80 60 75 100 120 160 120 170 180 125
Crnin (Mm) 50 40 60 65 75 100 80 170 130 125
MwuHMManbHoe paccTosHne JO KPOMKM 6eTOHa
anas = (Mm) 100 185 120 180 150 185 150 65 240 125
AArr 16

ViN\Ii



TexHnueckmne xapaktepuctuku BZ plus A4

0603HaueHme Apt. Ne (TaHpapTHaA ry6uHa ycTaHoBKM YMeHbLeHHaA ry6uHa ycTaHoBKU linuna Pasmep Ynak. Bec
M-t;,/L Tonwmwa  [Juamerp  ny6uwa  dpdextus. Ceiicmuy. Tonumsa  [uamerp  [nybuwa  Iddexrus. aHKePa,  wanuka  (wr)  ynak.
3aKpenn. 6ypa,  ycTaHoBKM, rnybuHa  KaTeropus  3aKpenn. 6ypa,  YyCTaHOBKM,  rny6uHa pe3bGbl (kr)
peranu,  rny6uHa |- nocaakiu, G/G peranu,  rny6uua o red nocagkw,  (MM) (vam)
tiy 0TBEPCTHA, (mm) h ties  OTBEPCTUSA, (mm) Nt red
(mm) dy < h, (mm) (mm) dyxh, (mm)
(mm) (mm)

BZ 8-10-21/75 A4 02115001 10 8% 60 52 46 -/- 21 8% 49 41 35 75 M8 x 32 100 2,99
BZ 8-15-26/80 A4 02125001 15 8% 60 52 46 -/- 26 8x 49 41 35 80 M8 x 37 100 3,14
BZ 8-30-41/95 A4 02140001 30 8 X% 60 52 46 -/- 41 8x 49 41 35 95 M8 x 52 100 3,60
BZ 8-50-61/115 A4 02150001 50 8 X% 60 52 46 -/- 61 8x 49 41 35 115 M8 x 72 100 4,24
BZ 10-10-30/90 A4 02215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10 x 42 50 294
BZ 10-15-35/95 A4 02220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10 x 47 50 3,06
BZ 10-20-40/100 A4 02225001 20 10x 75 68 60 +/+ 40 10 x 55 48 40 100 M10 x 52 50 3,18
BZ 10-30-50/110 A4 02230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10 x 62 50 3,44
BZ 10-50-70/130 A4 02235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10 x 82 50 3,95
BZ 10-75-95/155 A4 02250001 75 10x 75 68 60 +/4+ 95 10x 55 48 40 155 M10x 107 50 4,55
BZ10-100-120/180A4 02260001 100 10x 75 68 60 +/+ 120 10 x 55 48 40 180 M10x132 50 5,16
BZ 10-150/230 A4 02270001 150 10x 75 68 60 -/- = = = = 230 M10 x 80 25 349
BZ 12-10-30/105 A4 02313001 10 12 %90 80 70 +/+ 30 12x70 60 50 105 M12 x 46 25 3,48
BZ 12-15-35/110 A4 02315001 15 12 %90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12 x 51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 A4 02320001 20 12 %90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12 x 56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 A4 02325001 30 12 %90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12 x 66 25 284
BZ 12-50-70/145 A4 02330001 50 12 %90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12 x 86 25 3,23
BZ 12-65-85/160 A4 02335001 65 12 %90 80 70 +/+ 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,48
BZ12-85-105/180 A4 02340001 85 12 %90 80 70 +/+ 105 12%x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ12-105-125/200A4 02345001 105 12 %90 80 70 +/+ 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 A4 02350001 125 12 %90 80 70 -/- = = = = 220 M12 x 80 25 493
BZ 12-160/255 A4 02360001 160 12x90 80 70 -/- = = = = 255 M12 x 80 20 4,59
BZ 12-190/285 A4 02370001 190 12x90 80 70 -/- = = = = 285 M12 x 80 20 499
BZ 12-230/325 A4 02380001 230 12x 90 80 70 -/- = = = = 325 M12 x 80 20 584
BZ 16-5-25/125 A4 02515001 5 16 %110 97 85 +/+ 25 16 X 90 77 65 125 M16 X 46 20 4,15
BZ 16-15-35/135 A4 02520001 15 16x 110 97 85 +/+ 35 16 X 90 77 65 135 M16 x 56 20 432
BZ 16-25-45/145 A4 02525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 X 90 77 65 145 M16 x 66 20 4,68
BZ 16-50-70/170 A4 02530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 536
BZ 16-80-100/200 A4 02535001 80 16x 110 97 85 +/+ 100 16 X 90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 A4 02540001 100 16 %110 97 85 -/- = = = = 220 M16 x 80 10 3,59
BZ 16-160/280 A4 02553001 160 16 %110 97 85 -/- = = = = 280 M16 x 80 10 4,50
BZ 20-30/165 A4 02615501 30 20x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20 x 50 10 4,51
BZ 20-60/195 A4 02625501 60 20x 125 114 100 +/+ = = = = 195 M20 x 70 10 5,14
BZ 20-100/235 A4 02630501 100 20x 125 114 100 -/- = = = o 235 M20 x 80 5 3,09
BZ 20-130/265 A4 02635501 130 20x 125 114 100 -/- = = = o 265 M20 x 80 5 3,48
BZ 20-150/285 A4 02640501 150 20 x 125 114 100 -/- = = = = 285 M20 x 80 5 3,73
BZ 24-30/200 A4 02717501 30 24 x 155 140 125 -/- = = = = 200 M24 x 58 10 7,25
BZ 24-60/230 A4 02727501 60 24 x 155 140 125 -/- = = = = 230 M24 x 88 5 4,12
BZ 24-75/245 A4 02737501 75 24 x 155 140 125 -/- = = = = 245 M24 x 103 5 4,34

TexHnueckue xapakrepuctuku BZ plus HCR

BZ 8-10-21/75HCR 07115001 10 8 X 60 52 46 =//= 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 3,08
BZ 8-15-26/80 HCR 07125001 15 8 X 60 52 46 =//= 26 8x49 41 35 80 M8x37 100 3,22
BZ 8-30-41/95HCR 07140001 30 8x60 52 46 =//= M 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,72
BZ 8-50-61/115HCR 07150001 50 8x60 52 46 =/= 61 8x49 41 35 115 M8x72 100 4,35
BZ 10-10-30/90 HCR 07215001 10 10x 75 68 60 +/+ 30 10 x 55 48 40 920 M10x42 50 3,02
BZ 10-15-35/95 HCR 07220001 15 10x 75 68 60 +/+ 35 10 x 55 48 40 95 M10x47 50 3,14
BZ 10-30-50/110 HCR 07230001 30 10x 75 68 60 +/+ 50 10 x 55 48 40 110 M10x62 50 39
BZ 10-50-70/130 HCR 07235001 50 10x 75 68 60 +/+ 70 10 x 55 48 40 130 M10x82 50 4,31
BZ 12-15-35/110HCR 07315001 15 12x90 80 70 +/+ 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-20-40/115HCR 07320001 20 12x90 80 70 +/+ 40 12x70 60 50 115 M12x56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 HCR 07325001 30 12x90 80 70 +/+ 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,88
BZ 12-50-70/145HCR 07330001 50 12x90 80 70 +/+ 70 12x70 60 50 145 M12x86 25 3,23
BZ 16-25-45/145 HCR 07525001 25 16x 110 97 85 +/+ 45 16 x 90 77 65 145 M16x66 20 4,90
BZ 16-50-70/170 HCR 07530001 50 16x 110 97 85 +/+ 70 16 X 90 77 65 170 M16 x 91 20 5,80
BZ 16-100/220 HCR 07540001 100 16x 110 97 85 =//= - - S g 220 M16x80 10 3,70
BZ 20-30/165 HCR 07615001 30 20 x 125 114 100 +/+ = = = = 165 M20x50 10 4,95
AArr

17 Vi\I



MeToauKa pacyeTta HecyLen cnocobHocTn aHkepoB BZ plus, BZ plus A4,
BZ plus HCR, B cooTBeTCTBMM C EBpONEncKMmmn TeXHNM4YeCKnmm
TpeboBaHuamun ETAG, gna pacTAHYTON 1 CKaTon 30Hbl 6eTOHa.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBIEHNE BbIPbIBY AJ151 OAHOTO aHKepa COCTAB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUEHME U3:
Niys — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Nig .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnB/ieHne paspylieHnio No ctann AnAa OANHOYHbIX aHKepoB

Pa3zmep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BZ plus Npgs  (kH) 10,5 17,6 25,5 40,0 53,8 53,8
BZ plus A4 Npgs  (KH) 10,7 18,0 26,7 42,7 64,3 -

1.2 N, .: PacueTHOe conpoTuBneHue paspyLieHuio B pesybTaTe BbipbiBa N3 6eToHa,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— NO
NRd,p_ Rd,p'fBN

rae, fz — BAMAHME NPOYHOCTM 6eToHa

1.2.1 N}, ,: HopmaTuBHOE CONpOTMBIEHNE pa3pyLIEHNIO B pe3y/ibTaTe BbipblBa
n3 6eToHa Knacca C20/25
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

.Sc))':?aTaGZTOHa NS,  (KH) 8,0 10,7 13,3 233 333 )

PactanyTan

30Ha 6eToHa Nigp  (kH) 33 6,0 8,0 16,7 i n

" [Ipoucxodum paspyweHue KoHyca.

1.2.2 f,,: BanaHune npouHocTu 6eToHa

fBN = \V fck,cube/25

Koa¢PuumeHTbl BANAHMA NpoyHOCTU 6eToHa

MpoyHocTb 6eToHa C20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
L (H/mm?) 20 25 30 40 45 50
forccue (H/mm?) 25 30 37 50 55 60
fan 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55

1.3 N, : PacueTHoe conpoTuBneHne paspyiieHnio 6eTOHHOro KOHyca,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— N\JO
NRd,c_ Rd,c'fBN'fAN'fRN
roe, fs— BNUSHME NPOYHOCTM GETOHA

f, — BNUAHME OCEBOIO PACCTOAHUA MeXay aHKepamu
fay — BAMAHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa [0 Kpas 6eToHa

1.3.1 N}, : HopmaTuBHOE conpoTuBneHmne paspyLueHnio 6eTOHHOro KoHyca,

6eToH C20/25, cxkaTas 30Ha
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24 T N
he (Mm) 46 60 65 85 100 115
BZ plus (Mm) 92 120 130 170 220 172,5
Casp BZ plus A4 (Mm) 115 125 130 200 220 -
C2Cyp (KH) 10,5 15,6 17,6 26,3 33,6 41,4
Nrac CinSC<Cqyp  (KH) 6 8 10,7 20 26,7 41,4
AArr

4\ 40



KnnHoBow aHkep BZ plus / BZ plus A4 / BZ plus HCR

1.3.2 N}, .: HopmaTnBHOe conpoTuBieHNe pa3pyLueHto 6eTOHHOro KOHyca,
6etoH C20/25, pacTAHyTaA 30Ha

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
hes (Mm) 46 60 65 85 100 115
Nege (Mm) 7,5 11,2 12,6 18,8 24,0 29,6

1.3.3 f,\: BinsiHne oceBoro paccToaHNA mexay aHkepamu

fAN:0’5+6'—hefS1

roe, s— oceBoe paccToAHue

fan: KoadduumeHT BINAHNA 0CeBOro paccToAHUA MeXAY aHKepamm

s" (Mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24
40 0,64

45 0,66 0,63

50 0,68 0,64

60 0,72 0,67 0,65 0,62

65 0,74 0,68 0,67 0,63

70 0,75 0,69 0,68 0,64

80 0,79 0,72 0,71 0,66

85 0,81 0,74 0,72 0,67

95 0,84 0,76 0,74 0,69 0,66

100 0,86 0,78 0,76 0,70 0,67 0,64
120 0,93 0,83 0,81 0,74 0,70 0,67
138 1,00 0,88 0,85 0,77 0,73 0,70
180 1,00 0,96 0,85 0,80 0,76
195 1,00 0,88 0,83 0,78
255 1,00 0,93 0,87
300 1,00 0,93
345 1,00
het (Mm) 46 60 65 85 100 115

") [IpomexymoyHsle 3Ha4eHuUs No IUHeliHoU UHMepnNonAyuU.

1.3.4 f;: BnusiHne paccToAHNA OT OCU aHKepa A0 KpasA 6eToHa T N
fon =035+ —c ,6 - —C  )2<q
=035 3-h, 0,6-(- 3-h, )

roe, ¢— pacctosiHue Ao Kpas 6eToHa

font KO3GOULMEHT BANAHNA pacCcTOAHUA OT OCU aHKepa A0 Kpas 6eToHa

c" (mm) M8 M10 M12 M16 M20 M24
40 0,69
45 0,74 0,64
60 0,90 0,75 0,71
69 1,00 0,82 0,78
80 0,91 0,86 0,72
90 1,00 0,94 0,78
97,5 1,00 0,82 0,74 0,68
110 0,89 0,80 0,73
120 0,95 0,85 0,77
127,5 1,00 0,88 0,80
140 0,95 0,85
150 1,00 0,90
160 0,94
172,5 1,00
het (Mm) 46 60 65 85 100 115

! [IpomexymoyHsle 3Ha4eHus no JIuHelHoU UHMepnoaayuU.

41 4\



2.Vp,: Cpes

PacueTHOe conpoTrBIeHNE CPe3y AA OQHOTO aHKePa COCTABMAET HaVIMEHbLUEE 3HAUEHNE U3:
Vg — COMPOTUBINEHNME PA3PYLIEHUIO MO CTanm

V4o — COMPOTUBIIEHNE Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6EeTOHa

Vgc — COMPOTUBINEHNME PA3PYLIEHMNIO KPOMKM 6eTOHa

de= min (VRd,s; VRd,cp; de,c)

2.1V, : PacueTHoe cONpoOTMBAEHMNE CTanM cpesaloLemy ycunuio

Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
BZ plus Vias (kH) 12,0 17,6 26,4 48,0 51,9 91,2
BZ plus A4/HCR V., (kH) 104 16,0 24,0 44,0 61,4 -

2.2 Vg, s PacueTHOe cOnpoTUBAEHNe pa3pyLIeHII0 Ha CKONl GeToHa

—8

—\/0
VRd,cp = VRd,cp : fBN : fAN : fRN

rae, fgy— BAMAHME NPOYHOCTM BeToHa (cm. n. 1.2.2)
f,y— BNUAHVE OCEBOr0 PAaCcCTOAHMA Mexay aHkepamm (cm. n. 1.3.3)
fay — BIVAHME PACCTOAHNA OT OCK aHKepa [0 KpadA 6eToHa (cm. n. 1.3.4)

2.2.1 V3§, . HOpMaTUBHOE CONPOTUB/IEHNE Pa3pyLLUEHUIO Ha cKon 6eToHa, 6eToH C20/25
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24

Cxatan
30Ha 6eToHa

}<

Ve,  (kH) 21,0 31,2 35,2 52,7 67,2 82,9

PacTtaHyTan

30Ha 6eToHa Vi (KH) 15,0 223 25,2 37,6 48,0 59,2

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTuBiieHMne pa3pyLueHmnto KpomKu 6eToHa (c, = 1.5¢,)

—\/0
VRd,c = VRdc” va : fu,V : fAR,V

roe, f— BAVAHME NPOYHOCTU BETOHa, fy, = fpy
f,y— BNVAHWE HaMpPaBNEHNA Harpy3Ku Ha cpes

fpry — BNMAIHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOrO PACCTOSHNA MEXAY aHKepamu v

2.3.1 VY, : HopmaTnBHOe conpoTyBneHne paspylieHmio KpoMKu 6eToHa ans
OAAVIHOYHDbIX AaHKEPOB, C PacCTOAHIEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eToHa paBHbIM Ci,,

6eToH C20/25
Pa3mep aHkepa M8 M10 M12 M16 M20 M24
CxkaTas Ve (kH) 3,0 34 6,6 8,4 19,2 14,1
30Ha 6eToHa Con (M) 50 50 75 80 130 100
PacTaHyTas Vo  (kH) 1,5 2,0 34 3,9 86 10,1
30Ha 6eToHa Con (M) 40 45 60 60 95 100

2.3.2f,,: BauaHne HanpaBneHna HarpysKmn Ha cpe3

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
foy 1 1,1 12 1,5 2
30Ha 3
30Ha 1, ana 0° < a, < 55° fow=10 )
30Ha 2, anA 55° < a, < 90° f,= !
’ v ™ cosa+0,5-sina,

30Ha 3, ansA 90° < a, < 180° f,,=20

4\ 42



KnnHoBow aHkep BZ plus / BZ plus A4 / BZ plus HCR

2.3.3 f,z ¢ BanAHMe paccToaHNA OT OcK aHKepa 10 KpasA 6eToHa 1 0CeBOro pacCTOAHNA

mMexay aHKepammn
OAVHOYHbIN MV FPYNMOBOM aHKep Npu s = 3¢:

npuh=15-c fary = (C/ Coin) * A/ €/ Coi
npuh<1,5-c faev=(h/1,5/Cpi) -\ h/ 1,5/ Cpi

AHKepHas napa npw s < 3¢

npuh=15-c¢ fary = (3C+5)/6Cpin~] C/ Conin

npuh<1,5-c fany=0Bh/1,5+5)/6C,-+/ h/1,5/Coin

O6wan dopmyna ans n aHkepoB Npu s < 3¢; ¢ =min (c;h/1.5):
fay=0BC"+s,+5,+...4+5,,)/3n-Cpin-\/ '/ Corin

3. ConpoTuBneHne KOM6MMHUPOBAHHOMY YCUINIO HA BbIPbIB U Cpe3

KombuHMpoBaHHasA Harpyska Ha BblpbIB 1 cpe3 Npu Ney < Npg 11 Vg < Vg

Mpumep 0603HaueHNA aHKepa B YepTexax

Ysen KpenneHua Memannu4yeckozo Kocoypa

(meHa u3 MOHOAUMHO20 ° s - “
Xenesoo0emoHa A = A as 2 PR o
I~ B S . <

AHkep MKT
BZ plus 16-25/145

220

.

-100x240x8

Weennep N24

1-1

Boamel
MOHMAXHbIE

1
2-2 200

50 210 50
b

©
o o
N i T &

Weennep N24&

S (©]

Vi

/155 155

-310x360x20 /
L omb @18

43

Ankep MKT /]
BZ plus 16-25/145 200

\ Weennep N24&

-100x240x8




	Клиновой анкеp BZ plus A4 - BZ plus HCR
	применение BZ



